Der SchwarzLichtHof

SchwarzLicht. Indoor. Minigolf.

Minigolf im Dunkeln ist ein neuer Trendsport, den es erst in wenigen deutschen Städten gibt: Seit Dezember 2012 hat er die Bremer Überseestadt im Sturm erobert. Deshalb bitten wir alle unsere Gäste um Vorreservierung.

Nur so können wir sicherstellen, dass Ihr keine langen Wartezeiten in Kauf nehmen müsst. 

Wie funktioniert SchwarzLichtMinigolf?

Im Grunde wie Minigolf. Ein wichtiger Unterschied: Es ist ein wetterunabhängiges Indoorerlebnis. Gespielt wird in einer Halle unter SchwarzLicht, das Schläger, Bälle und Inventar leuchten lässt. Auf 18 Minigolfbahnen und PitPats begeben sich unsere Besucher auf die Spuren der Bremer Hafenarbeiter. Sie spielen zwischen echten Kaffeesäcken und fluoreszierenden Fischernetzen, zwischen Bildern und Gegenständen, die dem Hafenambiente der 30er bis 50er Jahre entnommen sind. Erfahrungsgemäß sind Besucher aller Altersklassen von unserer leuchtenden Hafenwelt fasziniert!

Unser Bistro in der Alten Stauerei:

Das Erlebnis für die Sinne geht im Bistro des SchwarzLichtHofs weiter: Neben Eis, Kuchen und frischen Crêpe und Ofenkartoffeln servieren wir täglich edle, lang geröstete Kaffees und bieten eine Getränkekarte, die mit Überraschungen aufwartet: Oder kennt Ihr `Jürgen's Gehängten´ schon?

In der warmen Jahreszeit ist unser Biergarten im lauschigen Innenhof geöffnet: Für das Bierchen davor, danach oder einfach mal so – der Besuch des Bistros in der Alten Stauerei ist nicht an das Minigolfspielen gebunden. Unser Bistro ist täglich ab 14 Uhr, am Wochenende und an Feiertagen ab 10 Uhr geöffnet.

Gerne bieten wir auch einen Allroundservice für Euer Event an, richten Eure Kohlfahrt, die Betriebsfeier, den Geburtstag aus – mit allem Drum und Dran. Neben der Organisation des Caterings bieten wir zudem ein breites Angebot von individuell auf den Anlass zugeschnittene Event- und Showabende an, bei denen wir auf erprobte Zusammenarbeit mit uns bekannten Künstlern aller Couleur zurückgreifen. Auch Kindergeburtstage, spezielle Angebote für Schulklassen und Specials, wie bspw. der Jungesellenabschied, sind telefonisch buchbar. 

Erreichbarkeit:

Die Buslinien 26 und 20 halten vor unserer Haustür, mit der Straßenbahnlinie 3 erreicht man uns im 10-Minutentakt, gute Parkmöglichkeiten sind vorhanden.

Kapazität:

Feiern samt Catering und Shows in der SchwarzLicht Minigolfanlage organisieren wir für bis zu 120 Personen, im Bistro finden bis zu 55 Personen Platz. In unserem geräumigen, lichtdurchfluteten Hafensalon steht euch neben der Spelunkenbar auch eine kleine Bühne zur Verfügung, hier finden 60 Personen bei Privat- und Firmenfeiern bequem Platz. Ob Musical- Klassik-, Casinoabend oder sonstige Events: Organisation aus einer Hand und ein individuell auf Euch zugeschnittenes Programm machen den Aufenthalt bei uns zu einem besonderen Erlebnis!

Einfach mal reinschauen:

Wechselnde Aktionsangebote und saisonabhängige Events wie den Grillabend oder den HafenDienstag findet Ihr alle auf unserer Homepage. Erreichbar sind wir täglich ab 14 Uhr vor Ort, am Wochenende schon ab 10 Uhr, online über www.SchwarzLichtHof.de. Oder einfach mal bei uns vorbeischauen: Das Team des SchwarzLichtHofes und des Bistros in der Alten Stauerei freut sich auf Euch!

Adresse: Cuxhavener Straße 7, 28217 Bremen

Tel: 0421 - 427 832 00 (ab 14.00 Uhr) 

Fax: 0421 - 427 832 03

Eintrittspreise: 

Erwachsene ab 17 Jahren                                         


7,50 €

Kinder von 5-16 Jahren/Schüler/Studenten/Behinderte 

6,50 €

Schulklassen auf Anfrage vormittags (pro Person)           


5,00 €

Gruppen ab 15 Personen:                                               
6,00 €

Kinder bis 4 Jahre in Begleitung der Eltern: Freier Eintritt

Facebook: www.facebook.com/SchwarzLichtHof
Twitter: https://twitter.com/schwarzlichthof

Mail: info@SchwarzLichtHof.de
